

India
ISSP 2013 – National Identity III
Questionnaire
(Malayalam)

2014 ദേശീയ അസ്തിത്വം

2014 ദേശീയ അസ്തിത്വം			
ചോദ്യം1	ഇനിപ്പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളോട് നിങ്ങൾക്ക് എത്രത്തോളം അടുപ്പം തോന്നുന്നു? അടുപ്പം തോന്നുക എന്നുവെച്ചാൽ ഈ ഇടങ്ങളോട് നിങ്ങൾ എത്ര ബന്ധം പുലർത്തുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വൈകാരികമായി എത്ര അടുപ്പം തോന്നുന്നു അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ അസ്തിത്വവുമായി ഈ ഇടങ്ങൾ എത്ര ബന്ധപ്പെട്ട് കിടക്കുന്നു എന്നാണ് അർത്ഥം. (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം1എ	നിങ്ങളുടെ പട്ടണം അല്ലെങ്കിൽ നഗരം	1	വളരെ അടുപ്പം
ചോദ്യം1ബി	നിങ്ങളുടെ സംസ്ഥാനം	2	അടുപ്പം
ചോദ്യം1സി	ഇന്ത്യ	3	അധികം അടുപ്പമില്ല
ചോദ്യം1ഡി	ദക്ഷിണേഷ്യ	4	ഒട്ടും അടുപ്പമില്ല
		99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്ന കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം2	ശരിക്കുളളൊരു ഇന്ത്യക്കാരനായി ജീവിക്കുന്നതിന് ഇനിപ്പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണെന്ന് ചിലർ പറയുന്നു. ഇവ പ്രധാനപ്പെട്ടതല്ലെന്ന് മറ്റുള്ളവർ പറയുന്നു. ഇനിപ്പറയുന്ന ഒരോന്നും എത്രത്തോളം പ്രധാനപ്പെട്ടതാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നത്..... ? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം2എ	ഇന്ത്യയിൽ ജനിച്ചു എന്നുള്ളത്		
ചോദ്യം2ബി	ഇന്ത്യൻ പൗരനാണെന്നുള്ളത്	1	വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടത്
ചോദ്യം2സി	ജീവിതത്തിന്റെ ഭൂരിഭാഗവും ഇന്ത്യയിൽ ജീവിക്കുക എന്നുള്ളത്	2	തരക്കേടില്ലാതെ പ്രധാനപ്പെട്ടത്
ചോദ്യം2ഡി	ഹിന്ദി സംസാരിക്കാൻ കഴിയുന്നു എന്നത്	3	അത്ര പ്രധാനപ്പെട്ടതല്ല
ചോദ്യം2ഇ	ഹിന്ദു ആയിരിക്കുക എന്നത്	4	ഒട്ടും പ്രധാനപ്പെട്ടതല്ല
ചോദ്യം2എഫ്	ഇന്ത്യൻ രാഷ്ട്രീയ സ്ഥാപനങ്ങളെയും നിയമങ്ങളെയും ബഹുമാനിക്കുക എന്നത്	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്ന കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം2ജി	ഇന്ത്യനായിരിക്കുക എന്നത്		
ചോദ്യം2എച്ച്	ഇന്ത്യൻ വംശ പാരമ്പര്യം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നത്		
ചോദ്യം3	ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനകളോട് നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം3എ	ലോകത്തിലെ മറ്റേത് രാജ്യക്കാരനാകുന്നതിലും ഒരു ഇന്ത്യൻ പൗരനായിരിക്കുന്നതിലാണ് എനിക്ക് താല്പര്യം		
ചോദ്യം3ബി	ഇന്ന് ഇന്ത്യക്കുറിച്ചുള്ള ചില വസ്തുതകൾ എന്നെ ലജ്ജിപ്പിക്കുന്നു.	1	ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം3സി	ലോകത്തിലെ മറ്റ് രാജ്യങ്ങളിലെ ജനങ്ങളും ഇന്ത്യക്കാരെ പോലെയായാൽ ലോകം കൂടുതൽ നല്ല ഇടമാകുമായിരുന്നു.	2	യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം3ഡി	പൊതുവായി പറഞ്ഞാൽ, മറ്റേതൊരു രാജ്യത്തിനേക്കാളും ഇന്ത്യ നല്ല രാജ്യമാണ്	3	യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം3ഇ	രാജ്യം തെറ്റായ മാർഗ്ഗത്തിലാണെങ്കിലും ജനങ്ങൾ അവരുടെ രാജ്യത്തെ പിന്തുണയ്ക്കണം.	4	വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം3എഫ്	അന്താരാഷ്ട്ര കായികമത്സരങ്ങളിൽ ഇന്ത്യ നല്ല പ്രകടനം കാഴ്ച വയ്ക്കുമ്പോൾ ഇന്ത്യക്കാരനെ നിലയിൽ എനിക്ക് അഭിമാനം ഉണ്ടാകും.	5	ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം3ജി	ഇന്ത്യയെ കുറിച്ച് എനിക്ക് മുമ്പ് ഉണ്ടായിരുന്ന അഭിമാനം എനിക്ക് ഇപ്പോഴില്ല.	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്ന കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം3എച്ച്	ഇന്ത്യയുടെ പോരാളികളെ ഇന്ത്യക്കാർ അംഗീകരിച്ചാൽ ലോകം കൂടുതൽ മികച്ച ഇടമാകും.		
ചോദ്യം4	ഇനിപ്പറയുന്ന ഒരോന്നിലും ഇന്ത്യക്കാരനെ നിലയിൽ നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം അഭിമാനിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം4എ	ജനാധിപത്യം പ്രവർത്തിക്കുന്ന രീതി		
ചോദ്യം4ബി	ലോകത്തിൽ ഇന്ത്യക്കുള്ള രാഷ്ട്രീയ സ്വാധീനം	1	വളരെ അഭിമാനിക്കുന്നു
ചോദ്യം4സി	ഇന്ത്യയുടെ സാമ്പത്തിക നേട്ടങ്ങൾ	2	ഏറെക്കുറെ അഭിമാനിക്കുന്നു
ചോദ്യം4ഡി	ഇന്ത്യയുടെ സാമൂഹിക സുരക്ഷാ സംവിധാനം	3	അത്ര അഭിമാനമില്ല
ചോദ്യം4ഇ	ഇന്ത്യയുടെ ശാസ്ത്രീയവും സാങ്കേതികവിദ്യാപരവുമായ നേട്ടങ്ങൾ	4	ഒട്ടും അഭിമാനമില്ല
ചോദ്യം4എഫ്	കായിക വിനോദങ്ങളിലെ ഇന്ത്യയുടെ നേട്ടം	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്ന കഴിയുന്നില്ല

ചോദ്യം4ജി	ഇന്ത്യയുടെ കലാ-സാഹിത്യ നേട്ടങ്ങളിൽ		
ചോദ്യം4എച്ച്	ഇന്ത്യയുടെ സായുധ സേനയിൽ		
ചോദ്യം4ഐ	ഇന്ത്യയുടെ ചരിത്രത്തിൽ		
ചോദ്യം4ജെ	സമൂഹത്തിലെ എല്ലാ സമുദായങ്ങളെയും ന്യായമായും തുല്യതയോടും പരിഗണിക്കുന്നതിൽ		
ഇന്ത്യയും മറ്റ് രാജ്യങ്ങളുമായുള്ള ബന്ധങ്ങളെ കുറിച്ച് ചില ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കാൻ ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.			
ചോദ്യം5	ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനകളോട് നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം5എ	ഇന്ത്യയുടെ ദേശീയ സമ്പദ്‌വ്യവസ്ഥ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് വിദേശ വസ്തുക്കൾ ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതിൽ ഇന്ത്യ പരിമിതികൾ ഏർപ്പെടുത്തണം.	1	ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം5ബി	പരിസ്ഥിതി മലിനീകരണം പോലുള്ള ചില പ്രശ്നങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിഹാരമാർഗ്ഗങ്ങൾ നടപ്പാക്കാൻ അന്തർദ്ദേശീയ ഏജൻസികൾക്ക് അധികാരമുണ്ടാവണം.	2	യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം5സി	മറ്റ് രാഷ്ട്രങ്ങളുമായി താൽപ്പര്യ വൈരുദ്ധ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായാലും, ഇന്ത്യ സ്വന്തം താൽപ്പര്യം മാത്രം നോക്കണം.	3	യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം5ഡി	ഇന്ത്യയിൽ ഭൂമി വാങ്ങാൻ വിദേശികളെ അനുവദിക്കരുത്.	4	വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം5ഇ	ഇന്ത്യൻ സിനിമകൾക്കും പ്രോഗ്രാമുകൾക്കും ഇന്ത്യയിലെ ടെലിവിഷൻ ചാനലുകൾ മുൻഗണന നൽകണം.	5	ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
		99	തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം6	ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനകളോട് നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം6എ	വലിയ അന്താരാഷ്ട്ര കമ്പനികൾ ഇന്ത്യയിലെ പ്രാദേശിക ബിസിനസ്സ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ കോട്ടമുണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.	1	ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം6ബി	സ്വതന്ത്ര വ്യാപാരം അനുവദിക്കുന്നത് കൂടുതൽ മികച്ച ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ഇന്ത്യയിൽ എത്തിക്കും.	2	യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം6സി	പൊതുവെ പറയുകയാണെങ്കിൽ, ഇന്ത്യ അംഗരാജ്യമായുള്ള അന്തർദ്ദേശീയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ തീരുമാനങ്ങൾ, സർക്കാർ ഈ തീരുമാനങ്ങളെ അംഗീകരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ പോലും, ഇന്ത്യ പിന്തുടരണം.	3	യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം6ഡി	അന്തർദ്ദേശീയ സംഘടനകൾ ഇന്ത്യയിൽ നിന്ന് വളരെയധികം അധികാരം പിടിച്ചുവാങ്ങുന്നുണ്ട്.	4	വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം6ഇ	ലോകത്തിലെ മറ്റേതൊരു രാജ്യത്തെ പൗരൻ ആകുന്നതിനേക്കാളും ഇന്ത്യൻ പൗരനായിരിക്കുന്നതിനാണ് എനിക്ക് താൽപ്പര്യം.	5	ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
		99	തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം7	ഇന്ത്യയിലെ ന്യൂനപക്ഷങ്ങളെ കുറിച്ച്, ചില ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കാൻ ഞങ്ങളിപ്പോൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനകളോട് നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു?			
ചോദ്യം7എ	ഇന്ത്യയിലെ ആചാരങ്ങളും പാരമ്പര്യങ്ങളും പങ്കിടാത്തവർക്ക് പൂർണ്ണമായും ഇന്ത്യക്കാരാകാൻ കഴിയുകയില്ല.	1	ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
		2	യോജിക്കുന്നു
		3	യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം7ബി	വംശപരമായ ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്ക് അവരുടെ ആചാരങ്ങളും പാരമ്പര്യങ്ങളും സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ പിന്തുണ നൽകണം.	4	വിരോധിക്കുന്നു
		5	ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
		99	തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല

ചോദ്യം8	വ്യത്യസ്ത ജാതിയിലും വംശത്തിലും പെട്ടവർ അവരവരുടെ ആചാരങ്ങളും പാരമ്പര്യങ്ങളും പാലിക്കുന്നത് രാജ്യത്തിന് നല്ലതാണെന്ന് ചിലർ പറയുന്നു. ചിലർ പറയുന്നത് ഇത്തരം സമുദായങ്ങൾ, ഭൂരിപക്ഷ സമുദായത്തിന്റെ രീതികൾ പിന്തുടരുകയും അവരുമായി ഇടകലരുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് നല്ലതെന്നാണ്. ഇനിപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതാണ് നിങ്ങളുടെ കാഴ്ചപ്പാടായി അടുത്തുനിൽക്കുന്നത്?		
1	സമുദായങ്ങൾ അവരവരുടെ വ്യതിരിക്തമായ ആചാരങ്ങളും പാരമ്പര്യങ്ങളും പരിപാലിക്കുന്നതാണ് സമൂഹത്തിന് നല്ലത്.	98	എനിക്ക് അറിയില്ല
2	ചിലർ പറയുന്നത് സമുദായങ്ങൾ , ഭൂരിപക്ഷ സമുദായത്തിന്റെ രീതികൾ പിന്തുടരുകയും അവരുമായി ഇടകലരുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് നല്ലതെന്നാണ്.		
ചോദ്യം9	പല രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറുകയും ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ കുറിച്ച് വ്യത്യസ്ത അഭിപ്രായങ്ങൾ ഉണ്ട്. ("അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ" എന്നതുകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ഇന്ത്യയിൽ പാർക്കുന്നതിനായി എത്തിയവർ എന്നാണ്.) ഇനിപ്പറയുന്ന ഒരോ പ്രസ്താവനകളോടും നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
ചോദ്യം9എ	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടെ നിരക്ക് കൂട്ടുന്നു.		
ചോദ്യം9ബി	ഇന്ത്യയുടെ സമ്പദ്വ്യവസ്ഥയ്ക്ക് അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ പൊതുവെ നല്ലതാണ്.	1	ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം9സി	ഇന്ത്യയിൽ ജനിച്ചവർനവരുടെ ജോലികൾ അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ അപഹരിക്കുന്നു.	2	യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം9ഡി	പുതിയ ആശയങ്ങളും സംസ്കാരങ്ങളും കൊണ്ടുവന്ന് കുടിയേറ്റക്കാർ ഇന്ത്യൻ സമൂഹത്തെ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നു.	3	യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം9ഇ	ഇന്ത്യൻ സംസ്കാരത്തെ, അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ വിലകുറച്ചാണ് നോക്കിക്കാണുന്നത്.	4	വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം9എഫ്	ഇന്ത്യയിലേക്ക് നിയമപരമായി കുടിയേറിയവരും എന്നാൽ ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർ അല്ലാത്തവരുമായവർക്ക് ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാരുടെ അതേ അവകാശങ്ങൾ നൽകേണ്ടതുണ്ട്.	5	ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
ചോദ്യം9ജി	നിയമവിരുദ്ധമായി ഇന്ത്യയിൽ എത്തിയിട്ടുള്ള, അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർക്ക് എതിരെ ഇന്ത്യ കർശന നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളണം.	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവി കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം9എച്ച്	ഇന്ത്യയിലേക്ക് നിയമപരമായി, അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർക്ക് ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാരെ പോലെ തന്നെ പൊതു വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള അവകാശം നൽകണം.		
ചോദ്യം10	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇനിപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതാണ് നിങ്ങളുടെ ചിന്ത?		
1	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ ഒരുപാട് കുടിയേറ്റിടയ്ക്ക്	4	ഒരല്പം കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്
2	ഒരല്പം കുടിയേറ്റിടയ്ക്ക്	5	വളരെയധികം കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്
3	ഒരു മാറ്റവും ഉണ്ടായിട്ടില്ല	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവി കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം11	ഇനിപ്പറയുന്നവയിൽ ഏത് പ്രസ്താവനയാണ് കുടിയേറ്റക്കാരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിങ്ങൾക്കുള്ളത്?		
1	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ അവരുടെ യഥാർത്ഥ സംസ്കാരം പിന്തുടരണം, ഇന്ത്യ സംസ്കാരം ഉൾക്കൊള്ളാവി പാടില്ല.	3	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ അവരുടെ യഥാർത്ഥ സംസ്കാരം കൈവെടിഞ്ഞ് ഇന്ത്യ സംസ്കാരം ഉൾക്കൊള്ളണം .
2	അന്യദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറിയിട്ടുള്ളവർ അവരുടെ യഥാർത്ഥ സംസ്കാരം പിന്തുടരണം, ഒപ്പം ഇന്ത്യ സംസ്കാരം ഉൾക്കൊള്ളുകയും വേണം.	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവി കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം12	ഇന്ത്യക്കാരനായിരിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം അഭിമാനിക്കുന്നു ? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
1	വളരെ അഭിമാനിക്കുന്നു	4	ഒട്ടും അഭിമാനമില്ല
2	ഏറെക്കുറെ അഭിമാനിക്കുന്നു	5	തോടി ഇന്ത്യക്കാരനല്ല
3	വളരെ അഭിമാനമില്ല	99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവി കഴിയുന്നില്ല

ചോദ്യം13	ഇന്ത്യയിലെ ശക്തമായ രാജ്യസ്നേഹ മനോഭാവവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനകളുമായി നിങ്ങൾ എത്രത്തോളം യോജിക്കുകയോ വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)	
ചോദ്യം1എ	ലോകത്തിൽ ഇന്ത്യയുടെ സ്ഥാനം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നു	1 ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം13ബി	ഇന്ത്യയെ അസഹിഷ്ണുതയിലേക്ക് നയിക്കുന്നു	2 യോജിക്കുന്നു
ചോദ്യം13സി	ഇന്ത്യ ഒന്നായി തുടരുന്നതിന് രാജ്യസ്നേഹ മനോഭാവം ആവശ്യമാണ്	3 യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
ചോദ്യം13ഡി	ഇന്ത്യയിലെ കുടിയേറ്റക്കാർക്ക് പ്രതികൂല സാഹചര്യങ്ങൾ നേരിടേണ്ടി വരുന്നു	4 വിരോധിക്കുന്നു
		5 ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
		99 തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം14	നിങ്ങൾ ഇന്ത്യൻ പൗരനാണോ?	
	1 അതെ	
	2 അല്ല	
ചോദ്യം15	നിങ്ങളുടെ ജനന സമയത്ത് മാതാപിതാക്കളിൽ ഒരാളോ അല്ലെങ്കിൽ രണ്ടുപേരുമോ ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർ ആയിരുന്നില്ലേ?	
	1 രണ്ടുപേരും ഇന്ത്യ പൗരനായിരുന്നു	3 അമ്മ മാത്രം ഇന്ത്യ പൗരനായിരുന്നു
	2 പിതാവ് മാത്രം ഇന്ത്യ പൗരനായിരുന്നു	4 മാതാപിതാക്കളിലൊരു ഇന്ത്യ പൗരന്മാരായിരുന്നില്ല
ചോദ്യം15എ	നിങ്ങളുടെ ജനനസമയത്ത് നിങ്ങളുടെ പിതാവ് ഏത് രാജ്യത്തെ പൗരനായിരുന്നു? (ശ്രദ്ധിക്കുക : രാജ്യം എന്നത് മൊത്തത്തിലുള്ള രാഷ്ട്രമാണ്, സംസ്ഥാനമോ ജില്ലയോ അല്ല)	
	രാജ്യത്തിന്റെ പേര് എഴുതുക	
ചോദ്യം15ബി	നിങ്ങളുടെ ജനനസമയത്ത് നിങ്ങളുടെ അമ്മ ഏത് രാജ്യത്തെ പൗരനായിരുന്നു? (ശ്രദ്ധിക്കുക : രാജ്യം എന്നത് മൊത്തത്തിലുള്ള രാഷ്ട്രമാണ്, സംസ്ഥാനമോ ജില്ലയോ അല്ല)	
	രാജ്യത്തിന്റെ പേര് എഴുതുക	
ചോദ്യം16	സാർക്കിനെ കുറിച്ച് നിങ്ങൾ എത്രത്തോളം കേട്ടിട്ടുണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ വായിച്ചിട്ടുണ്ട്?	
	1 വളരെയധികം	4 ഒട്ടുമില്ല
	2 ഒട്ടാകെ വായിച്ചിട്ടുണ്ട്	99 തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല
	3 അത്രയധികമില്ല	
	ചോദ്യം 16-ന് "ഒട്ടുമില്ല" എന്നാണ് ഉത്തരമെങ്കിൽ, ബാക്കിയുള്ള ഓപ്ഷണൽ ഇനങ്ങൾ എല്ലാം ഒഴിവാക്കുക.	
ചോദ്യം17	പൊതുവെ പറയുകയാണെങ്കിൽ, സാർക്ക് അംഗത്വത്തിൽ നിന്ന് ഇന്ത്യക്ക് പ്രയോജനം ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടോ അല്ലെങ്കിൽ ഒട്ടും പ്രയോജനം ഉണ്ടാകുന്നില്ലേ? (അംഗങ്ങൾ അല്ലാത്തവർക്ക് "പ്രയോജനമുണ്ടാകും" അല്ലെങ്കിൽ "പ്രയോജനം ഉണ്ടാകില്ല")	
	1 നല്ല പ്രയോജനമുണ്ട്	5 ഒട്ടും പ്രയോജനമില്ല
	2 വലിയതോതിൽ പ്രയോജനമുണ്ട്	98 എനിക്ക് അറിയില്ല
	3 ഒട്ടാകെ പ്രയോജനമുണ്ട്	97 സാർക്കിനെപ്പറ്റി കേട്ടിട്ട് പോലുമില്ല
	4 വളരെ കുറച്ച് പ്രയോജനം മാത്രം	
ചോദ്യം18	ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രസ്താവനയോട് നിങ്ങൾ എത്രമാത്രം യോജിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ വിരോധിക്കുന്നു? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)	
	സാർക്ക് തീരുമാനങ്ങൾ, നമ്മളെ അംഗീകരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ പോലും, ഇന്ത്യ പിന്തുടരണം.	1 ശക്തമായി യോജിക്കുന്നു
		2 യോജിക്കുന്നു
		3 യോജിക്കുകയോ, വിരോധിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല
		4 വിരോധിക്കുന്നു
		5 ശക്തമായി വിരോധിക്കുന്നു
		99 തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല
ചോദ്യം19	പൊതുവെ പറയുകയാണെങ്കിൽ, സാർക്ക് എങ്ങനെയായിരിക്കണം എന്നാണ് നിങ്ങൾ കരുതുന്നത്... അതായത് അംഗ രാഷ്ട്രങ്ങളുടെ സേവിയ സർക്കാരിനേക്കാൾ വളരെയധികം അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ കൂടുതൽ അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ കുറവ് അധികാരം അല്ലെങ്കിൽ വളരെ കുറവ് അധികാരം?	
	1 വളരെ അധികം	4 കുറവ്
	2 കൂടുതൽ	5 വളരെ കുറവ്
	3 പരമാവധി	99 തിരഞ്ഞെടുക്കാം കഴിയുന്നില്ല

	[നിലവിലെ സാർക്ക് അംഗങ്ങൾക്ക് മാത്രം]		
ചോദ്യം 21	സാർക്കിൽ ഇന്ത്യ അംഗം ആകണോ വേണ്ടയോ എന്ന് തീരുമാനിക്കുന്നതിന് ഇന്ന് ഒരു റെഫറണ്ടം / വോട്ടെടുപ്പ് ഉണ്ടാവുകയാണെങ്കിൽ, ഇന്ത്യ അംഗം തുടരണമെന്നാണോ വേണ്ട എന്നാണോ നിങ്ങൾ വോട്ട് ചെയ്യുക?		
1	തുടരണമെന്ന് വോട്ട് ചെയ്യും		
2	തുടരേണ്ടെന്ന് വോട്ട് ചെയ്യും		
99	തിരഞ്ഞെടുക്കാവി കഴിയുന്നില്ല		
ജനസംഖ്യാപരമായ			
“ഉത്തരം നൽകുന്ന ആള് സ്ത്രീയോ പുരുഷനോ”			
BVQ_01.	നിങ്ങളുടെ ലിംഗം...		
1	പുരുഷന്		
2	സ്ത്രീ		
“ഉത്തരം നൽകുന്ന ആളുടെ പ്രായം”			
BVQ_02	നിങ്ങളു് എന്നാണ് ജനിച്ചത്? (ദയവായി നിങ്ങളുടെ ജനനത്തിന്റെ വർഷം എഴുതുക(കൊല്ലം എഴുതാൻ നാലക്ക സംഖ്യ ഉപയോഗിക്കുക)./...../.....		
“വിദ്യാഭ്യാസം 1: വിദ്യാഭ്യാസം ചെയ്ത വർഷങ്ങളു്”			
പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം, സെക്കന്ററി വിദ്യാഭ്യാസം, സർവ്വകലാശാല വിദ്യാഭ്യാസം, പോസ്റ്റ് സെക്കന്ററി വിദ്യാഭ്യാസം, മുഴുവൻ സമയ തൊഴിലധിഷ്ഠിത പരിശീലനം എന്നിവയെല്ലാം ഉള്പ്പെടുത്തണം. എന്നാൽ ആവർത്തിച്ച വർഷങ്ങളു് ഉള്കൊള്ളിക്കരുത്. നിലവിലു് ഇപ്പോളു് നിങ്ങളു് വിദ്യാഭ്യാസം ചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിലു്, ഇതുവരെ മുഴുവനാക്കിയ വർഷങ്ങളു് കൂട്ടുക.			
BVQ_03.	എത്ര വർഷം(മുഴുവൻ സമയത്തിനു തത്തുല്യമായ) നിങ്ങൾക്ക് ഔപചാരിക വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിച്ചു?		
	ദയവായി കൊല്ലക്കണക്ക് എൻറർ ചെയ്യുക		
0	എനിക്ക് ഔപചാരിക വിദ്യാഭ്യാസമില്ല.		
“രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ ഏറ്റവും ഉയർന്ന വിദ്യാഭ്യാസ ബിരുദം”			
BVQ_04	നിങ്ങളു് ഇതുവരെ നേടിയിട്ടുള്ള ഏറ്റവും ഉയർന്ന വിദ്യാഭ്യാസ തലം?		
നിങ്ങൾ നേടിയ ഏറ്റവും ഉയർന്ന വിദ്യാഭ്യാസ ബിരുദം ശരിയായ വിധത്തിൽ(നേടിയത് എന്നാൽ, പ്രതികരിക്കുന്ന വ്യക്തി അവസാനമായി പൂർത്തിയാക്കിയ ക്ലാസ്/സ്കൂളു്/കോളേജു്)			
"നിലവിലു് അല്ലെങ്കിലു് മൂന്നുകാലത്ത്, ശബളമുള്ള ജോലിയിരിരുന്നിട്ടുണ്ടോ അല്ലെങ്കിലു് ഒരിക്കലും ശബളമുള്ള ജോലിയിലു് ഇരുന്നിട്ടില്ല"			
ജോലി എന്നതുകൊണ്ടു് ഞങ്ങളു് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ജീവനക്കാരനായി, സ്വയം തൊഴിലു് ചെയ്യുന്നവരായി അല്ലെങ്കിലു് കുറഞ്ഞത് ആഴ്ചയിലു് ഒരു മണിക്കൂറുകിലും നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നവരായി വരുമാനമുള്ള ജോലി ചെയ്യുക എന്നതാണ്. നിങ്ങളു് നിലവിലു് താല്കാലികമായ അസുഖം/ കുട്ടി ജനിക്കുമ്പോൾ മാതാപിതാക്കൾക്കു് കിട്ടുന്ന അവധി/ അവധികാലം/ സമരം മുതലായ കാരണങ്ങളാലു് താല്കാലികമായി ശബളത്തിനായി ജോലിചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിലു്, ദയവായി നിങ്ങളുടെ സാധാരണ തൊഴിലു് സാഹചര്യം പരാമർശിക്കുക			
BVQ_05	നിലവിലു് നിങ്ങളു് ശബളത്തിലാണോ ജോലി ചെയ്യുന്നത്, മൂന്നുപ് ശബളത്തിനു ജോലി ചെയ്തിരുന്നോ, അല്ലെങ്കിലു് ശബളം നൽകുന്ന ഓലിയിലു് നിങ്ങളൊരിക്കലും ഇരുന്നിട്ടില്ലെ?		
ഒരു കള്ളിയിലു് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക			
1	ഞാനിപ്പോളു് ശബളമുള്ള ജോലിയിലാണ് (ദയവായി BVQ_06-ൽ തുടരുക)	3	എനിക്കൊരിക്കലും ശബളമുള്ള ജോലി കിട്ടിയിട്ടില്ല (ദയവായി BVQ_14-ൽ തുടരുക)
2	ഇപ്പോളു് ഞാൻ ശബളമുള്ള ജോലിയിലു് അല്ല എന്നാലു് മൂന്നുപ് ശബളമുള്ള ജോലിയിലു് ഇരുന്നിട്ടുണ്ടു്(ദയവായി BVQ_07-ൽ തുടരുക)		
ആഴ്ചയിലു് ജോലി ചെയ്ത മണിക്കൂറുകളു്			
BVQ_06	സാധാരണ ഒരു ആഴ്ചയിലു് ഓവർടെം ഉള്പ്പെടെ ശരാശരി എത്ര മണിക്കൂറു് നിങ്ങളു് ശബളത്തിനായി ജോലി ചെയ്യാറുണ്ടു്? (ഒന്നിലു് കൂടുതലു് തൊഴിലു്ദാതാവിനു വേണ്ടി ജോലിചെയ്യുമ്പോളു്, അല്ലെങ്കിലു് നിങ്ങളു് രണ്ട് പേരും ജോലിയുള്ളവരും സ്വയം തൊഴിലുള്ളവരുമാണെങ്കിലു്, ദയവായി നിങ്ങളു് ജോലി ചെയ്യുന്നതിന്റെ മൊത്തം മണിക്കൂറുകളു് കണക്കാക്കുക) ("ദിവസേന" ചോദിക്കാൻ അതിനെ 7/65 -മായി ഹരിക്കുക)		
ദയവായി എഴുതുക			
	ശരാശരി, ഞാൻ ആഴ്ചയിലു് ഓവർടെം ഉള്പ്പെടെ..... മണിക്കൂറു് ജോലി ചെയ്യാറുണ്ടു്		

"തൊഴില്പരമായ ബന്ധം"		
ഒന്നില് കൂടുതല് തൊഴില്പദാതാവിനു വേണ്ടി ജോലി ചെയ്യുമ്പോള്, അല്ലെങ്കില് നിങ്ങളുടേ പേരും ജോലിയുള്ളവരും സ്വയം തൊഴിലുള്ളവരുമാണെങ്കില് ദയവായി നിങ്ങളുടെ പ്രധാന തൊഴില്പദാതാവിനെപ്പറ്റി വിവരിക്കുക. നിങ്ങളുടേ വിരമിച്ച ആളാണെങ്കില് അല്ലെങ്കില് ഇപ്പോള് ജോലി ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കില്, ദയവായി നിങ്ങളുടെ ഒടുവിലത്തെ പ്രധാന തൊഴില്പദാതാവിനെപ്പറ്റി വിവരിക്കുക.)		
BVQ_07	നിങ്ങളോരു ജീവനക്കാരന് അല്ലെങ്കില് സ്വയം തൊഴില്പ ചെയ്യുന്ന ആള് അല്ലെങ്കില് സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റേ ബിസിനസ്സ് നടത്തുക ആയിരുന്നോ/ ആണോ	
(TN: "കൂലി ജീവനക്കാരന്" അല്ലെങ്കില് "കൂലി തൊഴിലാളി" പോലെയുള്ള രാജ്യത്തിന്റേ സവിശേഷമായ പദങ്ങളുടേ "ജീവനക്കാരന്" എന്നതിന്റേ അര്ത്ഥം വ്യക്തമാക്കുന്നതിനായി ഇവിടെ ഉപയോഗിക്കാം. "സ്വതന്ത്രമായി ജോലി ചെയ്യുന്നവര്", സ്വതന്ത്ര പ്രൊഫഷണലുകളുടേ" കൂടാതെ സ്വന്തം അക്കൗണ്ടിലുടേ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഉത്തരം നല്കുന്ന മറ്റുള്ളവര് എന്നിവരെ പോലെയുള്ള പദങ്ങളുടേ സ്വയം തൊഴില്പ ചെയ്യുന്നവരില് ഉള്പ്പെടുന്നു.)		
ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ഒരു ജീവനക്കാരന്	3 ജോലിക്കാരുള്ള സ്വയം തൊഴില്പ ചെയ്യുന്നവര്(ദയവായി BVQ_08-ൽ തുടരുക)
2	ജോലിക്കാരില്ലാത്ത സ്വയം തൊഴില്പ ചെയ്യുന്നവര്	4 നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റേ ബിസിനസ്സ് നടത്തുക
"സ്വയം തൊഴില്പ ചെയ്യുന്നവര്: എത്ര ജീവനക്കാരനുണ്ട്"		
BVQ_08	നിങ്ങളോഴിച്ചു എത്ര ജോലിക്കാര് നിങ്ങളുടേയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നു/ ഉണ്ട്? (BVQ_07-ല് ഓപ്ഷന് 3 തിരഞ്ഞെടുത്തവരോട് മാത്രം ചോദിക്കുക)	
ദയവായി എഴുതുക		
..... ജീവനക്കാരന്		
"മറ്റുള്ള ജീവനക്കാരെ മേല്നോട്ടം നടത്തുക"		
BVQ_09	മറ്റുള്ള ജീവനക്കാരെ മേല്നോട്ടം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ/ നടത്തുന്നുണ്ടോ?	
(TN: മേല്നോട്ടം നടത്തുക എന്നാല് മറ്റുള്ളവരുടെ ജോലിയില് മേല്നോട്ടം നടത്തുകയും ഉത്തരവാദിത്വമുള്ളവരാവുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു നേതൃത്വ പ്രവൃത്തിയാണെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.)		
ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ഉണ്ട് (ദയവായി BVQ_10-ൽ തുടരുക)	
2	ഇല്ല	
"മറ്റുള്ള ജീവനക്കാരുടെ മേല്നോട്ടം നടത്തിയിട്ടുള്ള എണ്ണം"		
BVQ_10	നിങ്ങളുടേ എത്ര ജീവനക്കാരെ മേല്നോട്ടം നടത്തി/ നടത്തുന്നുണ്ട്?	
ദയവായി എഴുതുക		
..... ജീവനക്കാരന്		
"ആദായത്തിന്/ ആദായകരമല്ലാത്തതിനുള്ള സംഘടനയുടെ ഇനം"		
BVQ_11	ആദായകരമായ അല്ലെങ്കില് ആദായകരമല്ലാത്ത സംഘടനയ്ക്ക് വേണ്ടി നിങ്ങളുടേ ജോലി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ/ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ??	
(TN: ആവശ്യമെങ്കില് നിങ്ങളുടെ രാജ്യത്തിന്റേ സവിശേഷമായ ഉദാഹരണങ്ങളുടേ നല്കിക്കൊണ്ട് ആദായകരമായ അല്ലെങ്കില് ആദായകരമല്ലാത്ത സംഘടന വ്യക്തമാക്കിക്കൊടുക്കുക.)		
ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ആദായകരമായ ഒരു സംഘടനയ്ക്ക് വേണ്ടി ഞാന് ജോലി ചെയ്തിട്ടുണ്ട്/ ചെയ്യുന്നുണ്ട്.	
2	ആദായകരമല്ലാത്ത ഒരു സംഘടനയ്ക്ക് വേണ്ടി ഞാന് ജോലി ചെയ്തിട്ടുണ്ട്/ ചെയ്യുന്നുണ്ട്.	
'സംഘടനയുടെ ഇനം, പൊതു/ സ്വകാര്യ"		
BVQ_12	നിങ്ങളോരു പൊതു അല്ലെങ്കില് സ്വകാര്യ തൊഴില്പദാതാവിനു വേണ്ടി ജോലി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ/ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ?	
(TN: നിങ്ങളുടെ രാജ്യത്തിന്റേ സവിശേഷമായ ഉദാഹരണം നല്കി ആദായകരമായതും ആദായകരമല്ലാത്തതുമായ സംഘടനയെ കുറിച്ച് ആവശ്യമെങ്കില് വ്യക്തമാക്കിക്കൊടുക്കുക.)		
ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	പൊതു തൊഴില്പദാതാവ്	
2	സ്വകാര്യ തൊഴില്പദാതാവ്	

	'തൊഴില് ഐ എസ് സി ഒ 1988'	
BVQ_13a	നിങ്ങളുടെ തൊഴില് എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു- അതായത് നിങ്ങളുടെ പ്രധാന ജോലിയുടെ പേരു അല്ലെങ്കില് ടൈറ്റില് എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു? (ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക)	
	എന്തെ തൊഴില്ആണ്/ ആയിരുന്നു.	
BVQ_13b	നിങ്ങളുടെ പ്രധാന ജോലിയില് മിക്കവാറും നിങ്ങളുപയോഗിച്ച് തരത്തിലുള്ള പ്രവൃത്തികളാണ് ചെയ്യുന്നത്/ ചെയ്തിട്ടുള്ളത് ? (ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക.)	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
BVQ_13c	നിങ്ങളു ജോലി ചെയ്യുന്ന/ ചെയ്തിരുന്ന കമ്പനി / സംഘടന എന്തുണ്ടാക്കുന്നു/ എന്തുണ്ടാക്കി- അതായത് നിങ്ങളുടെ ജോലിസ്ഥലത്ത് എന്ത് തരത്തിലുള്ള നിർമ്മാണ/ പ്രവൃത്തിയാണ് നടപ്പാക്കുന്നത്/ നടപ്പാക്കിയിട്ടുള്ളത് ? (ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക.)	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
	"പ്രധാന പദവി"	
BVQ_14	താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ളവയില് ഏതാണ് നിങ്ങളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യം ഏറ്റവും നന്നായി വിവരിക്കുന്നത്?	
	നിങ്ങളു നിലവില് താല്കാലികമായ അസുഖം/ മാതാപിതാക്കളുടെ അവധി/ അവധികാലം/ സമരം മുതലായ കാരണങ്ങളാല് താല്കാലികമായി ശബ്ദത്തിനായി ജോലിചെയ്യുന്നില്ലെങ്കില്, ദയവായി നിങ്ങളുടെ സാധാരണ തൊഴില് സാഹചര്യം പരാമർശിക്കുക	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
1	ശബ്ദമുള്ള ജോലിയില് (ജീവനക്കാരനായി, സ്വയം തൊഴിലില്, അല്ലെങ്കില് സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നതിനായി)	6 വിരമിച്ചു
2	തൊഴിലില്ലാത്തവനും ജോലി അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവനും	7 ഗാർഹികജോലികള് ചെയ്യുക, വീട്, കുഞ്ഞുങ്ങളു അല്ലെങ്കില് മറ്റു ആളുകളെ നോക്കുക
3	വിദ്യാഭ്യാസത്തില് (തൊഴില്ദാതാവ് ശബ്ദം നല്കുന്നില്ല), അവധിയിലാണെങ്കില് പോലും സ്കൂളില്/ വിദ്യാർത്ഥി/ ശിഷ്യ	9 മറ്റുള്ളവ
4	അപ്രന്റിസ് അല്ലെങ്കില് ട്രെയ്നി	
5	സ്ഥിരമായി അസുഖം അല്ലെങ്കില് വികലാംഗൻ	
	"സുസ്ഥിരമായ പങ്കാളിത്തത്തിൽ ജീവിക്കുക"	
BVQ_15	നിങ്ങളുക്കൊരു ജീവിതപങ്കാളി അല്ലെങ്കില് സുസ്ഥിരമായ പങ്കാളിയുണ്ടോ, ഉണ്ടെങ്കില് നിങ്ങളു ഒരേ ഗൃഹം തന്നെയാണോ പങ്കു വയ്ക്കുന്നത്?	
	(TN: കോമൺ- ലോ സ്പൗസ് (ജി ബി) പോലെയുള്ള രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ പദങ്ങളു "സുസ്ഥിരമായ പങ്കാളി" യുടെ അർത്ഥം വ്യക്തമാക്കുന്നതിനായി ഉപയോഗിക്കാം.)	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
1	ഉണ്ട്, എന്നിരിക്കൊരു ജീവിതപങ്കാളി/ പങ്കാളിയുണ്ട് മാത്രമല്ല ഞങ്ങളു ഒരേ ഗൃഹമാണ് പങ്കു വയ്ക്കുന്നത് (ദയവായി BVQ_16-ൽ തുടരുക)	3 ഇല്ല, എന്നിരിക്കൊരു ജീവിതപങ്കാളി/ പങ്കാളിയില്ല (ദയവായി BVQ_22-ൽ തുടരുക)
2	ഉണ്ട്, എന്നിരിക്കൊരു ജീവിതപങ്കാളി/ പങ്കാളിയുണ്ട് പക്ഷെ ഞങ്ങളു ഒരേ ഗൃഹം പങ്കു വയ്ക്കുന്നില്ല (ദയവായി -ൽ തുടരുക BVQ_16)	
	"ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: നിലവില്, മുൻപ് അല്ലെങ്കില് ശബ്ദമുള്ള ജോലിയില് ഒരിക്കലുമില്ല"	
	ജോലി എന്നതുകൊണ്ടു ഞങ്ങളു ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ജീവനക്കാരനായി, സ്വയം തൊഴില് ചെയ്യുന്നവരായി അല്ലെങ്കില് കുറഞ്ഞത് ആഴ്ചയില് ഒരു മണിക്കൂറെങ്കിലും അവൻ/ അവളുടെ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നവരായി വരുമാനമുള്ള ജോലി ചെയ്യുക എന്നതാണ്. നിങ്ങളു നിലവില് താല്കാലികമായ അസുഖം/ കുട്ടി ജനിക്കുമ്പോൾ മാതാപിതാക്കൾക്ക് കിട്ടുന്ന അവധി/ അവധികാലം/ സമരം മുതലായ കാരണങ്ങളാല് താല്കാലികമായി ശബ്ദത്തിനായി ജോലിചെയ്യുന്നില്ലെങ്കില്, ദയവായി അവൻ/ അവളുടെ സാധാരണ തൊഴില് സാഹചര്യം പരാമർശിക്കുക	
BVQ_16	നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/പങ്കാളി ഇപ്പോള് ശബ്ദത്തിനായിട്ടാണോ ജോലി ചെയ്യുന്നത്, മുൻപ് അവൻ/ അവള് ശബ്ദത്തിനായി ജോലി ചെയ്തിരുന്നോ, അല്ലെങ്കില് അവൻ/ അവള് ഒരിക്കലും ശബ്ദമുള്ള ജോലി ചെയ്തിട്ടില്ലെ?	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
1	അവൻ/ അവള് ഇപ്പോള് ശബ്ദമുള്ള ജോലിയിലാണുള്ളത് (ദയവായി BVQ_17-ൽ തുടരുക)	3 അവൻ/ അവള് ഒരിക്കലും ശബ്ദമുള്ള ജോലി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല(ദയവായി BVQ_21-ൽ തുടരുക)
2	അവൻ/ അവള് ഇപ്പോള് ശബ്ദമുള്ള ജോലിയില് അല്ല എന്നാല് അവൻ/ അവള് മുൻപ് അവൻ/ അവള്ക്ക് ശബ്ദമുള്ള ജോലി ഉണ്ടായിരുന്നു. (ദയവായി BVQ_18-ൽ തുടരുക)	

"ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: അച്ഛതോറും ജോലി ചെയ്ത മണിക്കൂറുകള്"		
BVQ_17	ഒരു സാധാരണ ആഴ്ചയിൽ ഓവർടൈം ഉൾപ്പെടെ ശരാശരി എത്ര മണിക്കൂർ നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/ പങ്കാളി ശബ്ദത്തിനായി പൊതുവെ ജോലി ചെയ്യാറുണ്ട്? അവൻ/ അവൾ ഒന്നിൽ കൂടുതൽ തൊഴിൽദാതാവിനു വേണ്ടി ജോലിചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതും ഉൾപ്പെടെ, അല്ലെങ്കിൽ അവൻ/ അവൾ ജോലിയുള്ളവരും സ്വയം തൊഴിലുള്ളവരുമാണെങ്കിൽ, ദയവായി അവൻ/ അവൾ ജോലി ചെയ്യുന്നതിന്റെ മൊത്തം മണിക്കൂറുകൾ കണക്കാക്കുക) ("ദിവസേന" ചോദിക്കാം അതിനെ 7/6/5-മായി ഹരിക്കുക)	
ദയവായി എഴുതുക		
ശരാശരി അവൻ / അവളുടെ ഓവർ ടൈം ഉൾപ്പെടെ ആഴ്ചയിൽ -----മണിക്കൂർ ജോലി ചെയ്യും		
"ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: തൊഴിൽപരമായ ബന്ധം"		
ഒന്നിൽ കൂടുതൽ തൊഴിൽദാതാവിനു വേണ്ടി അവൻ/ അവൾ ജോലിചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ അവൻ/ അവൾ ജോലിയുള്ളവരും സ്വയം തൊഴിലുള്ളവരുമാണെങ്കിൽ ദയവായി അവൻ/ അവളുടെ പ്രധാന തൊഴിൽ പരാമർശിക്കുക. അവൻ/ അവൾ വിരമിച്ചവർ ആണെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ ജോലി ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, ദയവായി അവൻ/ അവളുടെ ഒടുവിലത്തെ പ്രധാന തൊഴിൽ പരാമർശിക്കുക.)		
BVQ_18	നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/ പങ്കാളി ഒരു ജീവനക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്ന ആൾ അല്ലെങ്കിൽ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുക ആയിരുന്നോ/ ആണോ	
(TN: "ജീവനക്കാരൻ" എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം വ്യക്തമാക്കുന്നതിനായി കൂലി ജീവനക്കാരൻ, അല്ലെങ്കിൽ കൂലി പണിക്കാരൻ പോലെയുള്ള രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ പദങ്ങൾ ഇവിടെ ഉപയോഗിക്കാം.)		
ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ഒരു ജീവനക്കാരൻ	3 ജോലിക്കാരുള്ള സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നവർ
2	ജോലിക്കാരില്ലാത്ത സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നവർ	4 നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുക
"ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: മറ്റുള്ള ജീവനക്കാരെ മേൽനോട്ടം നടത്തുക"		
BVQ_19	നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/പങ്കാളി എത്ര ജീവനക്കാരെ മേൽനോട്ടം നടത്തി/ നടത്തുന്നുണ്ട്?	
(TN: മേൽനോട്ടം നടത്തുക എന്നാൽ മറ്റുള്ളവരുടെ ജോലിയിൽ മേൽനോട്ടം നടത്തുകയും ഉത്തരവാദിത്വമുള്ളവരാവുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു നേതൃത്വ പ്രവൃത്തിയാണെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.)		
ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ഉണ്ട്	
2	ഇല്ല	
"ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: "തൊഴിൽ ഐ എസ് സി ഒ 1988"		
BVQ_20a	നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/പങ്കാളിയുടെ തൊഴിൽ എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു- അതായത് നിങ്ങളുടെ പ്രധാന ജോലിയുടെ പേരു അല്ലെങ്കിൽ ടൈറ്റിൽ എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു?(ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക.)	
അവൻ/ അവളുടെ തൊഴിൽആണ്/ ആയിരുന്നു		
BVQ_20b	അവൻ/ അവളുടെ തൊഴിൽ എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു- അതായത് അവൻ/ അവളുടെ പ്രധാന ജോലിയുടെ പേരു അല്ലെങ്കിൽ പദവി എന്താണ്/ എന്തായിരുന്നു? (ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക.)	
ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക		
BVQ_20c	അവൻ/ അവളുടെ ജോലി ചെയ്യുന്ന/ ചെയ്തിരുന്ന കമ്പനി / സംഘടന എന്തുണ്ടാക്കുന്നു/ എന്തുണ്ടാക്കി- അതായത് അവൻ/ അവളുടെ ജോലിസ്ഥലത്ത് എന്ത് തരത്തിലുള്ള നിർമ്മാണം/ പ്രവൃത്തിയാണ് നടപ്പാക്കുന്നത്/ നടപ്പാക്കിയിട്ടുള്ളത്? (ദയവായി കഴിയാവുന്നതും വ്യക്തമായി എഴുതുകയും വിവരിക്കുകയും ചെയ്യുക.)	
ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക		

	“ജീവിതപങ്കാളി, പങ്കാളി: പ്രധാന പദവി”		
BVQ_21	താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ളവയിൽ ഏതാണ് നിങ്ങളുടെ ജീവിതപങ്കാളി/പങ്കാളിയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യം ഏറ്റവും നന്നായി വിവരിക്കുന്നത്? അവൻ/ അവളു നിലവിൽ താല്കാലികമായ അസുഖം/ മാതാപിതാക്കളുടെ അവധി/ അവധിക്കാലം/ സമരം മുതലായ കാരണങ്ങളാൽ താല്കാലികമായി ശബ്ദമില്ലാത്തതായി ജോലി ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, ദയവായി അവൻ/ അവളുടെ സാധാരണ തൊഴിൽ സാഹചര്യം പരാമർശിക്കുക		
	ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ശബ്ദമുള്ള ജോലിയിൽ (ജീവനക്കാരനായി, സ്വയം തൊഴിലിൽ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വന്തം കുടുംബത്തിന്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നതിനായി)	6	വിരമിച്ചു
2	തൊഴിലില്ലാത്തവനും ജോലി അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവനും	7	ഗാർഹികജോലികളിൽ ചെയ്യുക, വീട്, കുഞ്ഞുങ്ങളിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു ആളുകളെ നോക്കുക
3	വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ (തൊഴിൽദാതാവ് ശബ്ദം നൽകുന്നില്ല), അവധിയിലാണെങ്കിൽ പോലും സ്കൂളിൽ/ വിദ്യാർത്ഥി/ ശിഷ്യ	9	മറ്റുള്ളവ
4	അപ്രന്റിസ് അല്ലെങ്കിൽ ഭ്രമം		
5	സ്ഥിരമായി അസുഖം അല്ലെങ്കിൽ വികലാംഗൻ		
	‘ഭ്രമം’ യൂണിയൻ അംഗത്വം”		
BVQ_22	നിങ്ങളു ഏപ്പോഴെങ്കിലും ഭ്രമം യൂണിയൻ അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായ ഏതെങ്കിലും സംഘടനയുടെ അംഗമാണോ അല്ലെങ്കിൽ അംഗമായിരുന്നിട്ടുണ്ടോ. ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇപ്പോഴാണോ അതോ മുമ്പായിരുന്നോ?		
	(TN:“സംഘടന അംഗത്വം” എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം വ്യക്തമാക്കുന്നതിനായി രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ പദങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാം.)		
	ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	അതെ, ഇപ്പോഴാണ്	3	ഇല്ല, ഒരിക്കലുമില്ല
2	അതെ, മുമ്പായിരുന്നു എന്നാൽ ഇപ്പോഴല്ല		
	“രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ മതപരമായ അംഗീകരണം”		
BVQ_23	നിങ്ങളു ഏതെങ്കിലും മതത്തിന്റെ ഭാഗമാണോ ഉണ്ടെങ്കിൽ നിങ്ങളു ഏത് മതത്തിന്റെ ഭാഗമാണ്?		
	ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
0	മതമില്ല	6	മുസ്ലിം
1	കത്തോലിക്ക	7	ബുദ്ധമതസ്ഥർ
2	പ്രോട്ടസ്റ്റന്റ്	8	ഹിന്ദുക്കളു
3	ഓർത്തഡോക്സ്	9	മറ്റുള്ള ഏഷ്യൻ മതങ്ങളു
4	മറ്റുള്ള ക്രിസ്ത്യാനികളു	10	മറ്റുള്ള മതങ്ങളു
5	ജൂതർ		
	“മതപരമായ സേവനങ്ങളിലെ ഹാജർനിലവാരം”		
BVQ_24	കല്യാണ, മരണം പോലുള്ള പ്രത്യേക അവസരങ്ങളിൽ നിന്നും മാറി നിങ്ങളു എത്ര തവണ മതപരമായ സേവനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടു?		
	ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	ആഴ്ചയിൽ പല പ്രാവശ്യം അല്ലെങ്കിൽ പലപ്പോഴും	5	വർഷത്തിൽ പല തവണ
2	ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ	6	വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ
3	മാസത്തിൽ 2 അല്ലെങ്കിൽ 3 തവണ	7	വർഷത്തിലൊരിക്കൽ എന്ന പതിവിനെക്കാൾ കുറവു
4	മാസത്തിലൊരിക്കൽ	8	ഒരിക്കലുമില്ല
	‘മുകളിൽ- താഴെ സ്വയാധാനം”		
BVQ_25	നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ, മുകളിലേക്ക് ചായു വുള്ള ചില സംഘങ്ങളുണ്ട് കൂടാതെ താഴേക്ക് ചായു വുള്ള സംഘവുമുണ്ട്. താഴെ നിന്നും മുകളിലേക്ക് നിന്നു ഒരു സ്കെയിലാണ് താഴെ കൊടുത്തിട്ടുള്ളതു. ഈ സ്കെയിലിൽ നിങ്ങൾ സ്വയം നിങ്ങളെ എവിടെ പ്രതിഷ്ഠിക്കും		
	ഒരു കള്ളിയിൽ മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക		
1	താഴെ	6	
2		7	
3		8	
4		9	
5		10	മുകളിൽ

	'കഴിഞ്ഞ പൊതു തിരഞ്ഞെടുപ്പില് ഉത്തരം പറയുന്ന ആള് വോട്ട് ചെയ്തോ?'	
BVQ_26	ഇക്കാലത്ത് ചില ആളുകളെ ഒന്ന് അല്ലെങ്കില് മറ്റൊരു കാരണത്താല് വോട്ട് ചെയ്യുന്നില്ല. നിങ്ങളു കഴിഞ്ഞ 2009 -ലെ പൊതു തിരഞ്ഞെടുപ്പില് (ലോക സഭ) വോട്ട് ചെയ്തോ?	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
	1	ഉവ്വ്, ഞാന് വോട്ട് ചെയ്തു (ദയവായി BVQ_27-ൽ തുടരുക)
	2	ഇല്ല, ഞാന് വോട്ട് ചെയ്തില്ല (ദയവായി BVQ_28-ൽ തുടരുക)
	0	കഴിഞ്ഞ തിരഞ്ഞെടുപ്പില് വോട്ട് ചെയ്യാന് ഞാന് അര്ഹനല്ലായിരുന്നു (ദയവായി BVQ_28 -ൽ തുടരുക)
	“കഴിഞ്ഞ പൊതു തിരഞ്ഞെടുപ്പില് വോട്ട് ചെയ്ത പാര്ട്ടി”	
BVQ_27	2009 -ലെ പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പിനെ (ലോക സഭ) കുറിച്ച് പിന്തിരിഞ്ഞ് ചിന്തിക്കുമ്പോള്, നിങ്ങളു ഏത് പാര്ട്ടിക്കാണ് വോട്ട് ചെയ്തത്?	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
	1	കോണ്ഗ്രസ്സ് + 5 തദ്ദേശീയ പാര്ട്ടി
	2	ബി ജെ പി + 6 മറ്റുള്ളവ..... (വ്യക്തമാക്കുക)
	3	ഇടതുപക്ഷ പാര്ട്ടികള്/ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് പാര്ട്ടി 0 പറയാനാവില്ല
	4	മൂന്നാം മുന്നണി
	“രാജ്യസവിശേഷത: രാജ്യത്തിന്റെ ഉത്ഭവം/ വംശീയസംഘം/ വംശീയ ഐക്യം/ കുടുംബത്തിന്റെ ഉത്ഭവം”	
	അടുത്ത ചോദ്യം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നത് ഉത്തരം പറയുന്ന ആളുടെ വംശീയ പശ്ചാത്തലവുമായി അല്ലെങ്കില് ഒരു വംശീയ സംഘം/ സമൂഹത്തിന്റെ ഭാഗമായിരിക്കുന്നതിന്റെ അവബോധവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ ആശയത്തെ കുറിച്ചാണ്.	
BVQ_28	ദയവായി താഴെ നല്കിയിട്ടുള്ളവയില് ഏത് സംഘം അല്ലെങ്കില് സംഘങ്ങളുടെ ഭാഗമായിരിക്കുന്നതായി നിങ്ങളു സ്വയം കരുതുന്നുവെന്ന് സൂചിപ്പിക്കുക.	
	ഒരു കള്ളിയില് മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക	
	1	ഹിന്ദു: എസ് സി (പട്ടിക ജാതി/ ദളിത് 7 മുസ്ലിം: മറ്റുള്ളവ
	2	ഹിന്ദു: എസ് ടി(പട്ടിക വര്ഗ്ഗം) 8 ക്രിസ്ത്യാനികള്: ജനറല്
	3	ഹിന്ദു: ഒ ബി സി(മറ്റു പിന്നോക്ക സമുദായങ്ങളു്) 9 ക്രിസ്ത്യാനികള്: മറ്റുള്ളവ
	4	ഹിന്ദു: ഉയര്ന്ന കുലത്തിലെ ഹിന്ദുക്കളു് 10 സിക്കുകാര്: ജനറല്
	5	മുസ്ലിം: ഷിയ 11 സുക്കുകാര്: ദളിത്
	6	മുസ്ലിം: സുന്നി 0 മറ്റുള്ളവ
	'നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തില് എത്ര ആളുകളുണ്ട്'	
	<TN: കുട്ടികളെയും പിച്ഛവെച്ചുനടക്കുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളെയും വേര്തിരിച്ചറിയാനതിനായി വയസ്സ് ഉപയോഗിക്കാം- [സ്കൂളു പ്രായം]- നിങ്ങളുടെ രാജ്യത്തിലെ നിർബന്ധിത വിദ്യാഭ്യാസത്തിന്റെ ആരംഭത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് നിർണ്ണയിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയില് പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നിർബന്ധിത പ്രായം 5 വയസ്സ് ആണ്. അതിനാല്, 5 വയസ്സിനും 17 വയസ്സിനും ഇടയിലുള്ളവരെ കുട്ടികളായും, അതേ സമയം, 4 വയസ്സിനു താഴെയുള്ളവരെ "പിച്ഛവെച്ചുനടക്കുന്നവര്" എന്നും പറയുന്നു.	
BVQ_29	നിങ്ങളെയും ചേര്ത്ത് ,കുട്ടികളു ഉള്പ്പെടെ എത്ര ആളുകളു പൊതുവെ നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തില് ജീവിക്കുന്നുണ്ടു്?	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
BVQ_29a	പ്രായപൂര്ത്തിയായ എത്ര പേര് നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തില് ജീവിക്കുന്നുണ്ടു് (18 വയസ്സും അതിനു മുകളിലും പ്രായമുള്ളവര്)?	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
BVQ_30	5 വയസ്സിനും 17 വയസ്സിനും ഇടയിലുള്ള എത്ര കുട്ടികളു നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തില് ജീവിക്കുന്നുണ്ടു്?	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
BVQ_31	4 വയസ്സ് വരെയുള്ള പിച്ഛവെച്ചുനടക്കുന്ന എത്ര കുഞ്ഞുങ്ങളു നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തില് ജീവിക്കുന്നുണ്ടു്?	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക	
	“വ്യക്തിപരമായ വരുമാനം”	
BVQ_32	നികുതികളു്ക്കും മറ്റുള്ള കിഴിവുകളു്ക്കും മുന്പായി, നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം മാസവരുമാനം ശരാശരി എത്രയാണ്?	
	(TN: രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ കിഴിവുകളു് ഉത്തരം നല്കുന്നവരെ ഓര്മ്മിപ്പിക്കുന്നതിനായി വിവരണപരമായ കുറിപ്പു ചേര്ക്കാവുന്നതാണ്..)	
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക(രൂപ) (നിങ്ങളു് ഒറ്റ ഗൃഹത്തിലാണ് ജീവിക്കുന്നതെങ്കില്) (ദയവായി BVQ_34 -ൽ തുടരുക)	

“ഗാർഹിക വരുമാനം”			
BVQ_33	നികുതികളും മറ്റുള്ള കിഴിവുകളും മുൻപായി, നിങ്ങളുടെ ഗൃഹത്തിലെ മൊത്തം മാസവരുമാനം ശരാശരി എത്രയാണ്? (TN: രാജ്യത്തിന്റെ സവിശേഷമായ കിഴിവുകളെ ഉത്തരം നൽകുന്നവരെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നതിനായി വിവരണപരമായ കുറിപ്പ് ചേർക്കാവുന്നതാണ്..)		
	ദയവായി ഇവിടെ എഴുതുക(രൂപ)		
BVQ_34	നിലവിലെ നിങ്ങളുടെ വൈവാഹികനില എന്താണ്? (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
1	വിവാഹം ചെയ്തു	5	വിധവ/വിഭാര്യ
2	സിവിൽ പാർട്ണർഷിപ്പ്	6	ഞാൻ ഇതുവരെ വിവാഹം ചെയ്തിട്ടില്ല
3	പങ്കാളിയല്ല നിന്ന് വേറിട്ടുകഴിയുന്നു (നിയമപരമായി ഇപ്പോഴും വിവാഹിതനാണ്)		
4	പങ്കാളിയല്ല നിന്ന് വിവാഹമോചനം നേടി		
BVQ_35	ഏത് രാജ്യത്താണ് നിങ്ങളുടെ പിതാവ് ജനിച്ചത്?		
	<സിഎൻ: 'രാജ്യം' എന്നാൽ ഇവിടെ രാഷ്ട്രത്തിനെയാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്, ഉപദേശീയ മേഖലകളോ പ്രദേശങ്ങളോ അല്ല. പിതാവ് ജനിച്ച രാജ്യത്തിന്റെ പേര് മാറിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ജനനസ്ഥലം ഇപ്പോൾ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന രാജ്യത്തിന്റെ പേരാണ് എഴുതേണ്ടത്.>		
	എന്റെ പിതാവ് ജനിച്ചത്.....		
BVQ_36	ഏത് രാജ്യത്താണ് നിങ്ങളുടെ അമ്മ ജനിച്ചത്?		
	<സിഎൻ: 'രാജ്യം' എന്നാൽ ഇവിടെ രാഷ്ട്രത്തിനെയാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്, ഉപദേശീയ മേഖലകളോ പ്രദേശങ്ങളോ അല്ല. അമ്മ ജനിച്ച രാജ്യത്തിന്റെ പേര് മാറിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ജനനസ്ഥലം ഇപ്പോൾ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന രാജ്യത്തിന്റെ പേരാണ് എഴുതേണ്ടത്.>		
	എന്റെ അമ്മ ജനിച്ചത്.....		
BVQ_37	നിങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന ഇടത്തെ ഇനിപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതെങ്കിലുമൊന്നായി നിങ്ങൾ വിശേഷിപ്പിക്കുമോ... (ഒരു ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)		
1	വലിയൊരു നഗരം	4	ഒരു ഗ്രാമം
2	വലിയ നഗരത്തിന്റെ പ്രാന്ത പ്രദേശം	5	ഗ്രാമത്തിൽ ഒരു ഫാം അല്ലെങ്കിൽ വീട്
3	ചെറിയ നഗരം അല്ലെങ്കിൽ പട്ടണം		